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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  75.ص  کمتر) ت(                           41.صبیشتر ) پ(                        32.صسوم   ) ب(                         31.صیک ) الف(  1

  )25/0(هر مورد                                        99.ص فروسرخ) د(              97.صفوتوالکترون ) ج(                     55.صبیشینه    ) ث(

75/1  

 مثبت ) ت(        سرعت ثابت) پ(              Xخلاف جهت محور ) ب(            دو بار) الف(  2

  )25/0(هر مورد                                                                                                                                                      17و9. ص
     1   

  16. ص   )25/0(   .اندازه سرعت افزایش یافته است )25/0(تند شونده )الف  3
 20.ص) ب

࢒ = 1×1
2 + ቚ3×(ି3)

2 ቚ		  )5/0 ( ࢒				              = 0/5 + 4/5 = 5݉          )5/0(  

5/1  

  17.ص) الف  4
࢞∆ = 2ݔ − 1ݔ = (4 − 8 + 3) − 3         )5/0( ࢞∆                                 = −4݉	        )25/0(   

  17.ص ) ب
1
ࢇ2 = ࢇ	      1 = 2݉ 2ൗݏ 	 )25/0( ࢜                = 	࢚ࢇ + )25/0(      ࢕࢜ ࢜	                = 	ݐ2 − 4  )25/0(  

5/1  

  )25/0(و نیروي مقاومت هوا )25/0(نیروي وزن  ) الف  5

  35.ص  )25/0( .متوازن باشد ، نیروهاي وارد بر چترباز) ب

  
75/0  

࢜ࢇࡲ  6 =
࢖∆
࢚∆

࢜ࢇࡲ                              (0/25)      = ቚ0ି10
2ି0 ቚ =   75/0  ص.46                                                       (0/5)       	5ܰ	

࢚ࢋ࢔ࡲ  7 = )25/0(   ࢇ࢓                   	– ࢑ࢌ = )25/0(   ࢇ࢓ ࢑ࣆ−                   ࢍ࢓× = )25/0(      ࢇ࢓  

ࢇ = −0/2× 10 = −2݉ 2ൗݏ  ص.51                                                                                                            (0/5)    

25/1  

ᇲ࢝  8

࢝
= ቀ ࢋࡾ

ࢎାࢋࡾ
ቁ

2
࢝                             (0/25)   

ᇲ

࢝
= ቀ 6400

6400ା1600ቁ
2
= 64

  75/0 ص.49                                                   (0/5)     100

ࢀ  9 = ටߨ2 ࢒
ࢍ

ࢀ                            (0/25)         = ට0/2ߨ2
9/8 =

6
7 s              (0/5)                                                   59.75/0 ص  

       68.ص   )3(گزینه ) ت(                  63.ص)  2(گزینه ) پ(              60.ص)   1(گزینه ) ب(            59.ص)   2(گزینه) الف(  10
 )25/0(هر مورد 

  

1  

࢞  11 = 0     (0/25)                  	cos50࢚࣊ = cos గ2       (0/25)         50࢚࣊	 = ࣊
2               t=0/0175/0 ص.89        (0/25)     ݏ  

ୱ୧୬طبق رابطه    )B   ،)25/0پرتو  12 ఏ2
ୱ୧୬ ఏ1

= ௩2
௩1

کمتر است پس زاویه شکست از ) 2(چون تندي انتشار نور در محیط  )25/0(،   
  85.ص )25/0(.  زوایه تابش کوچکتر می شود

75/0  

࢚  13 = ࡸ2
࢜

࢚                                    (0/25)         = 2×255
340 	= 1/5s      (0/5)                                                                       93.75/0  ص  

    ادامه در صفحه دوم  
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  نمره راهنماي تصحیح  ردیف
14  

ߚ = 10	 log ቀܫ ௢ൗܫ ቁ   )25/0(       100 = 10	 log ቀܫ ௢ൗܫ ቁ  )25/0( ܫ        10ି12ൗ = ܫ       1010 = 10ି2 ݓ
݉2ൗ  )25/0(       

  ص.73

75/0  

15  
࢜ = ටࡸ.ࡲ

࢓
	    )25/0( ݒ                        = ට160×2

0/008 			 )25/0( ݒ                         = )25/0(       ݏ/݉		200     

 ص.65

75/0  

میدانهاي الکتریکی و  ،)25/0(این امواج عرضی اند ،)25/0(واره عمود بر میدان مغناطیسی است میدان الکتریکی هم) الف  16

  67.ص)        25/0(. تغییر می کنند با یکدیگر همگاممغناطیسی با بسامد یکسان و 

  107.ص)  5/0.   (جذب شده است زمین جو و توسط گازهاي جو خورشید ،هاي مربوط به این خطوط طول موج) ب

25/1  

  117.ص     نادرست)  پ(                         115.ص       نادرست)  ب(                           114.ص    درست)  الف(  17

  )25/0(هر مورد                                                                     113.ص   نادرست)   ث(                                   118.صدرست   )  ت(

25/1  

  106.ص  18

3ࡱ − 1ࡱ =
ࢉࢎ
ࣅ

   )25/0( ݒ1/5݁−              + 	ݒ13/6݁ = ࢓࢔.࢜ࢋ	1240
ࣅ

     )5/0(                  λ ≈102/48 nm   )25/0(  

1  

  75/0  111.ص                   )25/0( b )ب(                       )25/0(گسیل القایی   b  -   )25/0(خود گسیل خودبه   a) الف(  19

࢔  20 = ࢚
்1

2

= 20
4 = 5       )5/0( ࡺ             

࢕ࡺ
= ቀ1

2ቁ
௡

     )25/0( ࡺ	                               
࢕ࡺ
= ቀ1

2ቁ
5
= 1

32    )25/0(  

 ص.121

1  

  20  "درنهایت، نظر همکاران محترم صا ئب ا ست  "  




